

## Иркутские дороги в центре скандала

В среду депутаты городской Думы выясняли отношения с дорожниками. Причем на повышенных тонах. В такой резкой форме давно уже не разговаривали в зале заседаний. Но и полтора миллиарда рублей на ремонт магистралей раньше не выделялось.

Денег много, а результат пока не особо заметен. Практически ни один объект не сдан в срок.

На объекте никого - обеденный перерыв. Хотя рабочие не укладываются в поставленный властями срок. Но все, что смогут сделать в этом году, это подземный переход. Подрядчик обещает сдать его 30 ноября. А вот заасфальтировать дорогу и, соответственно, расширить улицу Лермонтова - на это времени уже нет. Валерий Алещев, начальник отдела дорожно-мостового хозяйства администрации Иркутска: "Мы подрядчику выписали предписание о заделке всех этих штрок, чтобы не было ям и рытвин".

Срок для этого - три дня. В каком состоянии дорога будет в пятницу, такой она и уйдет на зимовку. Власти таким положением не довольны. Представители подрядной организации уверяют - работы идут строго по графику, ведь реконструкция этого объекта рассчитана на два года. Андрей Абрамчик, главный инженер подрядной организации: "Окончание работ на улице Лермонтова - осень следующего года. И нет никаких сомнений, что эти деньги будут освоены, работы выполнены, а горожане будут ездить и останутся довольны нашей работой".

Реконструкцию Байкальской начали еще в мае, и тогда же начались первые сбои в работе. Основной проблемой стал вынос телефонных и силовых коммуникаций. Перенести их надо было от остановки "Лисиха" до самого Байкальского кольца. Без этого подрядная организация не могла приступить к основным работам.

А на мосту через залив в микрорайоне Солнечный до сих пор ждут главный элемент конструкции - трубу. Ее на днях должны привести из Канады. Соответственно, и сдадут объект не раньше 10 ноября, а не на следующей неделе, как планировали. В общем, пробок и заторов на дорогах по-прежнему не избежать. И это при том, что на реконструкцию магистралей в этом году выделено более полутора миллиардов рублей. Депутаты городской Думы возмущены и настроены выяснить отношения с подрядчиками. Андрей Лабыгин, председатель Думы Иркутска: "Информация о таких подрядчиках, которые выполняют работы с нарушением качества и сроков, будет доведена до антимонопольного комитета. И при выборе подрядных организаций в следующих торгах эта организация не может быть в числе тех, кто выиграет эти торги".

Пока же недобросовестных подрядчиков ждет штраф и обязательство выполнить оставшиеся работы, причем в указанные сроки.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)